



В Кимрах завершено расследование убийства малолетней.

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы г. Кимры, обвиняемой в убийстве своей двухлетней племянницы (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 01 января 2010 обвиняемая распивала спиртное с бабушкой потерпевшей. Ребенок постоянно плакал, что помешало тете спокойно выпивать, в связи с чем та, оставшись наедине с потерпевшей, осознавая, что в силу своего возраста ребенок находится в беспомощном состоянии, надела на голову малолетней пакет, после чего обвязала шею веревкой, препятствуя доступу воздуха в организм потерпевшей. Потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В отношении обвиняемой по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/779581>